

«Международная Медиа Группа»
(ООО «ММГ»)

Приветственное слово к участникам

Конференции «Волна банкротств ипотечных заемщиков: взаимодействие агентств недвижимости, банков, застройщиков и арбитражных управляющих»

Уважаемые организаторы и участники Конференции!

От лица редакции «Финансовой газеты» рады приветствовать коллег, собравшихся в Санкт-Петербурге, исторически уникальном, особенном городе! Наша Конференция – значимое отраслевое событие. Оно особенно актуально сегодня, когда всем нам необходимо сотрудничать для продуктивной работы в условиях постпандемии.

Рынок недвижимости безусловно является одним из драйверов развития территорий, особенно в таких крупных агломерациях, как Московская и Петербургская. Это локомотивы роста. От того, как и что мы строим, в каких объемах, зависит уровень комфорта граждан. Чем лучше и стабильнее чувствуют себя жители новостроек, тем интенсивнее развивается территория – район, округ, город, область, страна – тем эффективнее экономика.

Цели нашего мероприятия – помочь ипотечным заемщикам выгодно оформить кредиты; агентствам недвижимости – профессионально проконсультировать клиентов, предостеречь их от поспешных шагов, следствием которых могут стать финансовые проблемы; застройщикам – паразивать потенциал и продолжать успешную и продуктивную деятельность.

Сегодня мы услышим выступления признанных экспертов и профессионалов отрасли, примем участие в дискуссиях и получим возможность задать вопросы представителям органов власти, институтов развития и поддержки бизнеса, установим новые деловые контакты.

Желаем всем присутствующим конструктивного диалога, успехов в работе и достижения целей!

Генеральный директор ООО «ММГ»

Ю.А.Гончаров

Главный редактор «Финансовой газеты»

С.И.Ахундов